

西山煤电



编印:西山煤电 发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

李健在西山煤电集团11月安委会办公视频会上要求

强化干部作风建设 确保完成全年指标

11月2日,西山煤电集团召开11月安委会办公视频会,结合山西焦煤集团安全专题会议精神和当前安全生产形势,安排下一阶段安全生产工作。

会上,西山煤电集团主持党委、董事会工作的党委副书记、副董事长、总经理李健传达了10月28日省委常委、常务副省长胡玉亭到马兰矿调研煤矿本质安全生产工作时的讲话精神并要求认真落实,并就安全生产、干部作风建设等工作提出要求。

李健在讲话中指出,截至10月底,西山煤电集团原煤产量、精煤产量、掘进总进尺、瓦斯预抽进尺、发电量完成任务,原煤、精煤产量完成太原地区“二台阶”奋斗目标。

李健肯定了近期可圈可点的亮点工作:马兰矿盾构机10月突破400米,创造了西山煤电岩巷单进历史最高纪录;“近距离煤层群瓦斯精准抽采”项目获中国煤炭工业协会科技进步一等奖;出色完成十九届五中全会期间信访稳定任务,受到省驻京信访工作组表扬,被

授予“信访维稳、国企担当”牌匾。

针对安全生产工作,李健要求树立“安全工作只要用心尽力、严抓严管,就一定能够抓实抓好”的理念,抓好“双预控”和本质安全两项重点工作;要抓住干部安全记分制度和质量标准化两个支撑,加强干部作风建设,将风险分级管控与“一把手”和班子成员安全生产责任制紧密结合,严格考核“第一责任人”和班子成员的责任,确保完成各项任务指标,坚决完成太原市委、市政府确定的奋斗目标。

李健分析了干部作风方面存在的问题,就如何整改提出要求:一是大力提升使命感、危机感。各单位“一把手”、班子成员都要以敬畏之心抓安全、以进取之心干工作、以感恩之心对企业,以“功成不必在我、功成必定有我”的使命感担当,投身到安全、生产、稳定及各自担当的工作中,把上级目标安排分解到日常工作中,带领团队取得胜利,积少成多、聚沙成塔,为新焦煤建设出智出力;

(下转第3版)

西山煤电集团信访维稳工作受表扬

10月30日,山西省驻京信访工作组给西山煤电集团发来函件,表扬西山煤电集团在十九届五中全会期间所做的信访工作,并授予题有“信访维稳,国企担当”的牌匾。

来函指出,在十九届五中全会

期间,西山煤电集团驻会工作人员坚决落实中央信访联席办和省委、省政府决策部署,严格执行“四个统一”,遵守“两个一律”,实行信访保障工作和疫情防控工作两手抓、两不误,以高度的政治责任感、攻坚克难的担当精神和真抓实干的

工作作风,全面、高效完成了十九届五中全会期间的信访稳定保障工作,实现了“三个不发生”工作目标,有效发挥了“首都护城河”作用,维护了首都地区和谐稳定和山西省对外良好形象,成绩突出,效果明显。

● 信访处

在「新」字上大做文章

屯兰矿组织「重点工程」攻坚矿井「三化」

● 常培亮

9月22日凌晨5时,屯兰矿生产技术科科长赵永清被一阵悠扬的手机短信铃声惊醒,他打开手机一看,是井下12507轨道巷顶板离层仪在线报警。他立即上报矿调度,通知正在该巷道作业的维护人员对顶板进行观察、维护。

今年初,屯兰矿升级顶板离层仪在线监测系统,使井下16300米巷道顶板实现了在线监测、手机短信分级预警。当顶板离层值达到50毫米、80毫米、100毫米时,分别给施工队干、专业科室领导、专业副总工程师、矿领导手机适时发送短信报警。像这样的报警短信,赵永清每天都会收到十几条,改变了以往人工巡视监测顶板变化的弊端。信息化就像忠于职守的哨兵,每时每刻都在守护着矿井的安全。

屯兰矿结合矿井实际,审视存在“短板”,准确定位,超前谋划,2020年安排11个专业47项重点技改项目工程,加大推进力度,落实领导责任,实施重奖重罚,推广使用新设备、新材料、新技术、新工艺,加快自动化、信息化、智能化建设步伐。

巷道里开来“小坦克”

随着矿井开采深入,掘进巷道运输距离越来越长。掘进队2000余米巷道,大件设备、材料运输完全靠人工,一辆平板车,七八个人前拉后推,耗时费力还不安全,工人们对此也是议论纷纷,“机械化减人,智能化换人。现在都什么时代了,掘进运输还这么落后,难怪进尺上不去。”

听着工友们的议论,屯兰矿工程技术人员坐不住了。他们在调研中发现,井下地质钻探使用的履带式钻机,在巷道行动灵活、进退自如,如果卸掉钻机,放上需要运输的设备,不就是一辆小型运输车吗?于是,他们绘出图纸,交付厂家进行改装。

(下转第2版)

西山煤电集团领导看望慰问抗美援朝老战士

传递温暖关怀 致以崇高敬意



图为李健走访慰问志愿军老战士王殿文。

温洁 摄

在中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际,西山煤电集团领导看望慰问了曾参加过抗美援朝战争的老战士,传递温暖关怀,致以崇高敬意,并为老人们送上“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章。

11月3日,西山煤电集团主持党委、董事会工作的党委副书记、副董事长、总经理李健到志

愿军老战士王殿文家中走访慰问。李健郑重地为老人戴上由中共中央、国务院、中央军委颁发的“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章。

今年已88岁高龄的王殿文1948年参军。朝鲜战争爆发后,王殿文于1952年响应“抗美援朝、保家卫国”的号召,主动报名参战,成为中国人民志愿军的一员。退伍后,于1956年至1993年

在西山矿务局工作。

在王殿文家中,李健与他亲切交谈,仔细询问老人的生活和身体情况,倾听老人讲述抗美援朝的故事,共同回忆矿山岁月。李健称赞王殿文在抗美援朝战争中不怕流血牺牲的大无畏精神。李健说,志愿军老战士、老同志是值得学习的榜样,西山干部职工都要学习他们的宝贵精神。李健还向老人介绍了企业当前改革与发展情况,祝愿老人健康长寿、生活幸福。

11月4日,西山煤电集团党委副书记、工会主席徐俊明看望慰问了现年91岁的志愿军老战士舒承悦。

此外,西山煤电集团总工程师贺志宏看望慰问了志愿军老战士丛广珍;纪委书记孟毅看望慰问了志愿军老战士朱荣。

据了解,西山煤电集团现有抗美援朝老战士127人,平均年龄87.6岁。

● 曹建元 温洁